

**Sanctitate În Fața lui Dumnezeu**

**De Un Creștin Trebuie Să Judece?**

**Pastor Rob Coones**

Acest mesaj, împreună cu alte lecții imprimare sau în format audio predate de pastorul nostru sunt publicate pentru a fi distribuite gratuit și sunt disponibile pe website-ul nostru. Pentru copiile suplimentare, scrieți la adresa de mai sus, indicând cantitatea copiilor, pe care le puteți folosi cu înțelepciune.

**Christian Temple Ministerial Association**  
**3844 Mount Gilead Church Road**  
**Sophia, NC 27350-8820 USA**  
**Web: [www.ChristianTempleOnline.org](http://www.ChristianTempleOnline.org)**  
**Email: [info@ChristianTempleOnline.org](mailto:info@ChristianTempleOnline.org)**

**ROM003 • Romanian • Why A Christian Should Judge**

## De Un Creștin Trebuie Să Judece?

Această doctrină, în majoritatea bisericilor, învață că voi, ca Creștin, nu puteți să judecați. Deci, ceea ce trebuie să facem, e să vedem, ce spune Cuvântul lui Dumnezeu. Haideți, să începem cu referințele din Biblie destul de cunoscute, care sunt folosite pentru a susține această doctrină.

Matei 7:1-2 „Nu judecați, ca să nu fiți judecați. Căci cu ce judecată judecați veți fi judecați; și cu ce măsură măsurați vi se va măsura.”

Este un Verset similar, în Luca 6:37. Mulți creștini, folosesc aceasta pentru vindicarea învățaturii că Creștinul nu poate să judece. Da, știu, că uitându-ne la acest verset la suprafață astfel vom gândi. Biblia ne învață: poruncă peste poruncă, învățătură peste învățătură. Vă rog, să rămâneți cu mine. Cuvântul spune, că omul înțelept aude sfârșitul problemei. Până să ajungem la alte versete, permiteți-mi să mă expun asupra versetului Matei 7:1-2. Acest verset, nu ne învață să nu judecăm, ci cum să judecăm. Dacă eu sau voi, am avea o opinie dură sau nelegiuită, și o vom folosi împotriva altcuiva, atunci, noi vom aduce, în aceeași manieră, judecata lui Dumnezeu împotriva noastră. Mai mult decât atât, folosind exemplul bețivului, dacă judecați pe cineva, care este beat, dar singur sunteți bețiv, atunci, aceasta ar însemna, că aveți cunoștință, că ceva nu e în regulă, dar continuați să o faceți. Din momentul când, ați confirmat faptul că ați înțeles, că este greșit, Biblia ne învață că veți aduce judecata împotriva voastră.

Haideți, să vedem mai multe versete:

1 Corinteni 2:15 „Omul duhovnicesc, dimpotrivă, poate să judece totul, și el însuși nu poate fi judecat de nimeni.” Pavel face afirmația, care dorește să v-o comunice, ca la oamenilor duhovnicești. Eu aș dori să fac același lucru. Dacă sunteți duhovnicesc, atunci, conform Cuvântului lui Dumnezeu, judecați toate lucrurile. Amin!

1 Corinteni 6:1-4 „Cum! Când vreunul din voi are vreo neînțelegere cu altul, îndrăznește el să se judece cu el la cei nelegiuiți, și nu la sfinți? Nu știți că sfinții vor judeca lumea? Și dacă lumea va fi judecată de voi, sunteți voi nevrednici să judecați lucruri de foarte mică însemnătate? Nu știți că noi vom judeca pe îngeri? Cu cât mai mult lucrurile vieții acesteia? Deci când aveți neînțelegeri pentru lucrurile vieții acesteia, voi puneți judecători pe aceia pe care biserica nu-i bagă în seamă?”

Frații și surorile, în conformitate cu acestea, noi vom judeca lumea, și nu numai, dar noi vom judeca și îngerii. Cu atât mai mult, este spus, că ni se cere să alegem pe cel mai puțin băgat în seamă, din biserică, pentru a judeca.

1 Petru 4:17 „Căci suntem în clipa când judecata stă să înceapă de la Casa lui Dumnezeu. Și, dacă începe cu noi, care va fi sfârșitul celor ce nu ascultă de Evanghelia lui Dumnezeu?”

Ioan 7:24 „Nu judecați după înfățișare, ci judecați după dreptate.”

Romani 16:17 „Vă îndemn, fraților, să vă feriți de cei ce fac dezbinări și tulburare împotriva învățaturii pe care ați primit-o. Depărtați-vă de ei.”

Acum vedem, că ni se cere în Romani să ne depărtăm de ei, dar cum să știm de cine să ne depărtăm, dacă nu-i judecăm? Amin.

2 Tesaloniceni 3:6 „În Numele Domnului nostru Isus Hristos, vă poruncim, fraților, să vă depărtați de orice frate care trăiește în neorânduială, și nu după învățăturile pe care le-ați primit de la noi.”

Cineva poate să întrebe: „Cum să știu, dacă fretele trăiește în neorânduială?”, aceasta se face prin ceea că-l judecăm. Amin!

Prieteni, sunt mai multe verseturi, care le-ș putea folosi, că să vă demonstrez, că dacă sunteți Creștin, vi se poruncește să judecați. Eu voi continua spunând, că motivul de învățătură în biserici „nu judeca” este ordinar, pentru că pastorii au același spirit, pe care l-a avut Isus, venind în țara Gergesenes vis-à-vis de Marea Galileei. Ei au spus lui Isus „Ai venit să ne chinui înainte de timp?” Știu, că aceasta sună ca o acuzare puternică, dar pot spune, că acesta este motivul, ca bisericile și casele din întreaga lume, sunt în așa condiții teribile. Parinții, trebuie să judecați în fiecare zi! Trebuie să judecați cu cine copiii voștri comunică. Biblia spune, că omul lui Dumnezeu, este bine echipat pentru a muștra, a certa cu toată blândețea. Aceasta e pentru că el judecă problemele, și aceasta e ceea ce trebuie să facă. Altă dată, când cineva vă spune, că nu puteți judeca, vă rog, dați-le de știre, că ei numai ce v-au judecat.

Sper, că aceasta o să vă ajute să creșteți în harul lui Domnul Isus Hristos.  
Dumnezeu să vă binecuvânteze.  
Pastor Rob Coones